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ПРЕСС-РЕЛИЗ


[bookmark: _GoBack]IX фестиваль традиционного народного творчества молодежных 
самодеятельных коллективов Центрального федерального округа

13-14 сентября  2019 г. в  г. Калязине Тверской области Тверской областной Дом народного творчества совместно с Государственным Российским Домом народного творчества им. В. Д. Поленова, при активном участии Администрации муниципального образования Тверской области «Калязинский район» проводит IX фестиваль традиционного народного творчества молодежных  самодеятельных коллективов Центрального федерального округа. 
Фестиваль стал значимым событием в культурной и общественной жизни округа. За время его проведения в нем приняли участие около трёх тысяч человек из всех регионов ЦФО.
На протяжении двух дней яркие, талантливые, одаренные участники из лучших молодежных самодеятельных коллективов подарят свое искусство жителям Тверского края. 
Фестиваль традиционного народного творчества молодежных самодеятельных коллективов Центрального федерального округа проводится с целью популяризации народного творчества и традиционной народной культуры Центрального федерального округа среди молодежи, сохранения и развития народного творчества, расширения и укреплению культурных связей между молодежными коллективами, формированию гражданских и нравственных ориентиров, патриотизма.
Фестиваль проводится по номинациям: инструментальное исполнительство (оркестры и ансамбли), вокально-хоровое исполнительство (хоры, ансамбли), сольное пение, хореографическое исполнительство.
              Любая из номинация – это отдельная дорога в удивительный, отражающий многообразие жанров народного творчества мир под названием искусство.
              Мастерство участников оценит жюри, в составе которого ведущие специалисты, профессиональные артисты:
             Председатель жюри – Сорокин Петр Алексеевич, заведующий отделом народно-певческого искусства Государственного Российского Дома народного творчества им. В.Д. Поленова, Заслуженный артист РФ, Лауреат Премии Правительства РФ «Душа России» за вклад в развитие народного творчества;
              Сальников Максим Петрович - солист Тверской академической областной филармонии, Почетный работник культуры и искусства Тверской области, Лауреат премии Губернатора Тверской области, лауреат всероссийских и международных конкурсов, руководитель квинтета «No Indifference»;
             Кружков Андрей Вячеславович - художественный руководитель Тверской академической областной филармонии, Почетный работник культуры и искусства Тверской области, Лауреат премии Губернатора Тверской области, лауреат международных конкурсов, главный дирижер камерного оркестра «Российская камерата», камерного хора «Русский партес»;
             Марина Елена Геннадьевна - директор Тверского областного Дома народного творчества, отличник народного просвещения, Лауреат премии Губернатора Тверской области;
              Позднева Ксения Михайловна – солистка Тверской академической областной филармонии, Лауреат премии Губернатора Тверской области, руководитель народного ансамбля песни «Весна» Дворца культуры «Химволокно».
             Калыгина Анна Александровна - заведующая отделом хореографического искусства Государственного Российского Дома народного творчества им. В.Д. Поленова;
             Журавлева Надежда Викторовна - заслуженный работник культуры Российской Федерации, балетмейстер;
              Лебедева Лилия Геннадьевна - педагог по хореографии, руководитель образцового театра танца Романтики» Дворца творчества детей и молодежи.
Открытие IX фестиваля традиционного народного творчества молодежных самодеятельных коллективов Центрального федерального округа состоится 13 сентября в 11.00 в районом Доме культуры  г. Калязина (ул. Студенческая, 27).
13 сентября
- 15.00 - просмотры конкурсных программ(Районный Дом культуры, средняя образовательная школа № 5). 
14 сентября
- 11.00 - мастер-классы членов жюри;
- 16:00 - Гала-концерт и награждение победителей 
Фестиваль традиционного народного творчества молодежных самодеятельных коллективов ЦФО расширяет свои границы, способствует укреплению гражданского согласия и расширению диалога культур. Приглашаем всех на IX фестиваль традиционного народного творчества молодежных самодеятельных коллективов Центрального федерального округа!
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