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Международная Академия музыки и танца

Союз талантов России

Тел.  +7 (495) 571-92-61 ,+ 7-926-843-13-88

www. souztalantov.com, e-mail: souz_talantov@mail.ru
РЕЛИЗ
 «СОЮЗ ТАЛАНТОВ РОССИИ»
тема: «Песни, опаленные войной…»
в рамках 75-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне
г. Сочи КСКК «АкваЛоо»
  01-04 мая 2020

С 1 по 4 мая 2020 года в г. Сочи КСКК «АкваЛоо» состоится XXVI творческий сезон  Международной Академии музыки и танца «СОЮЗ ТАЛАНТОВ РОССИИ», который пройдет в рамках 75-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне под названием «Песни, опаленные войной …».
Организатор: Автономная некоммерческая организация, Центр повышения квалификации и дополнительного образования «СОЮЗ ТАЛАНТОВ» (г. Москва).
При поддержке: Государственной Думы Российской Федерации.

При содействии: Музыкального Училища им. Гнесиных, РАТИ ГИТИС, Московского Государственного Института культуры и искусства, Института современного искусства и музыки, Союза композиторов России.

Информационная поддержка: Министерства культуры Российской Федерации, Министерств культуры и Департаментов культуры регионов РФ, Департаментов образования РФ, Комитетов по делам молодежи регионов РФ.

                                                    Жюри от г. Москвы:
                                                                           ВОКАЛ:
Донская Ольга Анатольевна - Председатель жюри по вокалу. Заслуженная артистка РФ. Эксперт международного класса по линии British council «World voice & music». Доцент кафедры «Режиссуры и актерского мастерства» ГИТИС, автор Первой русской школы эстрадного вокала «СВОБОДА и ВОЛЯ» (г. Москва).   

Савельева Валентина Сергеевна - Народная артистка России. Народная артистка республики Бурятия. Профессор кафедры сольного и хорового народного пения Краснодарского государственного института культуры.

                                                               ХОРЕОГРАФИЯ:

Коргинов Александр Викторович –Консультант проекта «Звезда танцпола» (MTV). Хореограф проекта «Народный артист» (Россия 24). Член жюри и хореограф проектов «Танцы без правил» (ТНТ) и реалити-шоу «Танцуй!» (Муз-тв),  Руководитель танцевальной студии «Мираж».

Микоян Артур – артист Большого театра России, 15-кратный обладатель Гран-при Российских и Международных фестивалей, финалист ТВ-проекта на ТНТ «ТАНЦУЮТ ВСЕ!», педагог по направлению современная хореография. 
Озерянский Владислав Эдуардович – Заслуженный артист России, режиссер, хореограф народного танца. Солист Государственного Академического ансамбля народного танца им. И. Моисеева. 

                                     ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСТВО:
Волчков Евгений Анатольевич – Кандидат наук, доцент РАМ им. Гнесиных, лауреат всероссийских и международных конкурсов, солист Национального академического оркестра народных инструментов России, домрист и дирижёр. Художественный руководитель ансамбля солистов Московского музыкального общества "Русская рапсодия".
Савельев Владимир Константинович – Заслуженный деятель искусств России, заслуженный артист России, Народный артист Республики Бурятия, педагог по классу аккордеон.
Специальное жюри: 

Конышева Татьяна Анатольевна – кастинг-директор киноконцерна «Мосфильм», а также кастинг- директор более 40 художественных фильмов и сериалов в том числе на Первом канале, на телеканалах «Россия», РТР, «ТНТ» . В арсенале Татьяны Анатольевны такие фильмы как : «Юленька», «Любовь-морковь 2», «Ландыш серебристый», «Чернобыль: «Зона отчуждения», «Закон каменных джунглей» и многие другие.
Популярная звезда Российской эстрады.
                                               В программе конкурсных дней фестиваля:
· Конкурсная программа по всем номинациям;
· Арт - мастер-классы по вокалу и хореографии ;
· Гала – концерт «Песни, опаленные войной…»

(в концерте примут  участие Лауреаты и обладатели Гран-при Международного конкурса, а также  будут продемонстрированы  постановочные номера с участием члена жюри Артура Микояна, Александра Коргинова и конкурсантов в номинации «Хореография», выступление Звезды эстрады и кино, почетных гостей).
· Торжественная Церемония награждения:
(всем участникам конкурсной программы  вручаются Дипломы. Лауреатам вручаются Дипломы и Ники. Обладателям Гран-при вручаются Дипломы, Ники, призы от Партнеров. Отдельным участникам по  рекомендации жюри вручаются Специальные призы: медали Международного конкурса «Союз талантов России» Руководителям вручаются Благодарственные письма, Сертификаты, специальные Дипломы «За поиск лучших творческих дарований».
· Традиционное театрализованное ШОУ «День именинника» с вручением «Оскара» за лучшее выступление.
· Праздничный фуршет для руководителей творческих коллективов «Этот день Победы…»
                                                                наши контакты:
                                         +7 (495) 571-92-61    vk.com/souztalantov
                                       +7 (926) 843-13-88      facebook.com/souztalantov
                                           souztalantov.com      instagram:souztalantov

                               festival@souztalantov.ru      tweeter:souztalantov

Ответственная:

главный менеджер проекта

«Союз талантов России»

Хакимова Маргарита

+7 926 843 13 88

