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Приложение

Механизм проведения Всероссийской акции «Декламируй»

Всероссийская акция «Декламируй» приурочена ко Дню русского языка, который отмечается по всей России 6 июня - в день рождения поэта А.С.Пушкина.

· 2020 году акция прошла впервые, в ней приняли участие 48 субъектов Российской Федерации. Общий охват онлайн и офлайн участников составил 68 732 человека, учитывая режим ограничений в связи с пандемией, который сохранялся в большинстве регионов.

Цель - популяризация и сохранение самобытности русского языка путем декламирования (выразительного чтения, произношения художественного текста/стихотворения), произведений известных писателей и местных авторов, а также произведений собственного сочинения.

Важными задачами акции являются:

возрождение формата декламирования среди широкой общественности;

изучение биографий людей, которые посвятили жизнь развитию русского языка: писателей, поэтов, филологов и ученых, в т.ч. проживавших на территории проведения акции;

привлечение внимания  к состоянию памятников, установленных

· честь людей, которые посвятили жизнь развитию русского языка: писателям, поэтам, филологам и учёным, проживавшим на территории проведения акции.

Даты проведения: 4-7 июня 2021 года.

Организаторы: общественное движение «Волонтеры культуры» Ассоциации волонтерских центров.

Организаторами акции в регионе могут выступать: волонтерские сообщества, учреждения культуры, профессиональные сообщества, представители органов молодежного самоуправления и др.
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акции
проводятся
возле
памятников
А.С.Пушкину

или другимМеханикавыдающимся: деятелям культуры, посвятившим свою жизнь развитию русского языка. Любой желающий может продекламировать отрывок из литературного произведения А.С.Пушкина, любого другого автора или собственного сочинения. Во время проведения акции дополнительно могут быть организованы мастер-классы по художественному чтению или ораторскому искусству.

Кроме того, в рамках акции волонтерами будут выполнены работы по благоустройству и ремонту памятников в случае, если они находятся не в надлежащем состоянии.
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Механизм проведения Инстаграм-квиза «Велик и сургуч»

Дата проведения: 6 июня 2020 года.

Цель - показать многогранность русского языка, его региональные особенности и расширить словарный запас.

Организаторы: Общественное движение «Волонтеры культуры», Ассоциация волонтерских центров.

Организаторами акции в регионе могут выстуnать: волонтерские сообщества, учреждения культуры, профессиональные сообщества, представители органов молодежного самоуправления и др.

Описание: онлайн-опрос в историях аккаунтов социальной сети «Инстаграм», в рамках которого люди выбирают одно слово, уникальное для конкретного региона, историзм или архаизм и отгадывают его значение

· функция «тест»).

Механика: региональные сообщества волонтеров культуры запускают тест в историях аккаунтов социальной сети «Инстаграм» с вопросами

· значении слов, в т.ч. уникальных для региона. Инстаграм-квиз предполагает 4 варианта ответа на каждый вопрос (один верный). Пример: «Что такое поребрик?» Ответы: 1) бордюр 2) порода собаки 3) имя поп-звезды 4) название реки. Правильные ответы будут автоматически отображаться у подnисчиков.

После каждой истории с вопросом рекомендуется вьшожить историю

· развернутым ответом и комментарием о значении загаданного слова.

На последней истории, которая завершает инстагарм-квиз региона, необходимо отметить инстаграм-аккаунт одного из региональных сообществ движения «Волонтеры культуры», чтобы все желающие смогли продолжить участие в инстаграм-квизе на странице сообщества из другого региона и получить больше знаний о русском языке

